中国新闻

CHINA NEWS

2012年8月3日 星期五 编辑 丁家发 组版 王贤梅 校对 云心 热线 0551-2620110 www. xksq.net

全国2.6亿人参保,近6300万人领取养老金

社保资金结余超3万亿总体安全

据新华社电 审计署2日向社会发布了全国社会保障资金审计结果,首次全面揭示了中国社保体系建设和管理情况,公布了社保资金底数:各项社会保障资金总体安全,基金运行平稳。到2011年末,社保资金累计结余31118.59亿元。

比2005年增长435.24%。

但审计也发现一些问题:部分地区扩大范围支出或违规运营社会保障资金共17.39亿元;部分经办机构审核不严格,向不符合条件的人员发放待遇或报销费用共18.52亿元;部分单位和个人违

规牟取不正当利益。

审计结果显示,我国参保和享受养老待遇人数逐年增长,截至2011年底,全国参保人数超过26亿,已有近6300万人领取养老金。我国养老保险待遇水平正在逐步提高。截至2011年底,全国各

地均建立了覆盖城镇各类企业职工、个体工商户以及其他灵活就业人员的企业职工基本养老保险

审计还表明,我国养老基金 规模不断扩大的同时,特殊群体 养老保障问题也得到了较好的解 决。审计结果也显示,15个省本级、95个市本级和338个县的经办机构审核不够严格,向不符合条件的人员发放养老金232亿元。个别工作人员采取隐瞒人员死亡信息、收入不入账等手段,骗取养老金10007万元。

四川南江县办公楼爆炸1死25伤

据通报,爆炸原因系天然气泄漏引发

据新华社电 据四川省南江县委宣传部通报,截至2日17时,南江县城发生的爆炸事故共造成1人死亡、25人受伤,其中3人伤势较重,受伤人员已及时送往县人民医院和县中医院救治。

2日下午15时许,南江县南江镇光雾山大道朝阳段移动公司营业厅所在办公楼层发生大爆炸,周边群众感觉到明显震感。爆炸周围左右、上下门市及住房损坏严重,整栋楼可能成为危房,临街停放车辆全部被炸烂,现场十分惨烈。大楼发生爆炸时,正值上班时间。据目击者称,1至3楼受损严重,4至8楼不同程度受损,受损面积大约3000平方米左右。

据南江县委宣传部通报,这是一起天然气泄漏引发的爆炸事故。目前,引起天然气泄漏的原因正在进一步调查之中。



甘肃正宁校车事故18人被追究责任

据新华社电 甘肃省政府日前批复了《庆阳市正宁县"ll·l6"重大道路交通事故调查处理报告》。经调查认定,正宁县"ll·l6"重大道路交通事故是一起责任事故,庆阳市、正宁县相关部门的16名主要领导及分管领导受到党纪政纪处理,其中涉嫌犯罪的相关责任人员将由司法机关依法处理。

加上事故发生后便被移送司法机关的小博士幼儿园董事长李军纲及货车司机樊军刚,正宁县"ll·l6"重大道路交通事故共18名责任人被追究责任。

2011年11月16日9时15分许,正宁县 榆林子镇下沟村境内发生一起幼儿园校 车与重型自卸货车相撞的重大道路交通事故,造成21人死亡,43人受伤,直接经济损失约1088万元。甘肃省政府于2011年11月17日成立了由省安监、公安、教育等相关部门组成的事故调查组,对事故发生的经过、原因、性质和责任进行调查。事故调查组调查后认定,正宁"11·16"重大道路交通事故是一起责任事故。

根据调查报告,甘肃省政府对相关责任人进行了处理,正宁县政府县长张龙杰、庆阳市教育局局长卢化栋、时任庆阳市公安交警支队支队长张宇峰、庆阳市公安局副局长王兴海等16名庆阳市、正宁县及榆林子镇的政府、教育、交警部门的

责任人分别受到行政警告、党内严重警告、行政记过、行政降级、行政撤职、撤销党内职务等单一或叠加的党纪政纪处理。在对责任进行进一步认定的基础上,这16名责任人中涉嫌犯罪的相关责任人员,下一步将交由司法机关依法处理。

据了解,榆林子镇小博士幼儿园董事长李军纲,作为法定代表人对事故负直接领导责任,7月20日以交通肇事罪一审被判有期徒刑7年。重型自卸货车司机樊军刚,在事故中采取措施不当,对事故负次要责任,2011年11月16日被刑事拘留。2011年12月16日,经庆阳市正宁县法院裁定财产保全后,被依法释放。

安徽中徽拍卖有限公司 **拍卖公告**

受法院委托,我公司定于2012年8月22日上午10:00时在合肥市瑶海区人民法院三楼拍卖大厅举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的; 1、(届时以特别说明为准)位于合肥市长江东路1049号商业用房一幢(原合肥烟草大厦),建筑面积约5672㎡,混合结构。土地面积约1096㎡(土地出让金己交结构)参考价5000万元(履约保证金500万元)。2、合肥市板桥河路龙兴苑小区5幢908室住宅一套,建筑面积121.16㎡,钢混结构,参考价60万元(履约保证金6万元整)。

二、**咨询展示**:自公告之日起到拍卖日前一天止 三、公司地址:合肥市蒙城路73号天源大厦

四、联系电话:0551-4216888 4229444 4228444 13956060437(孔先生) 五、注意事项:有意者凭本人有效证件到 我公司办理竞买手续并缴纳保证金,若竞买不

成功,保证金于会后10日内退还。(不计息) 安徽中徽拍卖有限公司 2012年8月3日

关于与汤夏阳、丁文生二人解除劳动关系 **公告**

汤夏阳、丁文生:

你二人法定医疗期早已届满,公司多次通知你们回公司报到上班,但你二人均要继续请病假而拒不到岗。为此,公司于2012年7月27日依法通过中国邮政分别向你二人曾留存于公司的地址寄送了《医疗期满解除劳动关系通知书》,书面告知你二人与公司的劳动关系自通知送达之日起30天后依法解除。中国邮政2012年7月30日通知公司,该书面通知均被你二人拒绝签收。依据国家规定,医疗期满解除劳动关系书面通知视为已送达你二人,拒收之时即为送达之时。

现公司公告:你二人与国元证券股份有限公司的劳动关系自书面通知送达之日起30天后(即2012年8月29日)依法解除。

国元证券股份有限公司 2012年8月2日

招聘

市场星报社发行中心合肥 市包河发行站因业务发展需要,现招聘投递员、投递班长数 名,要求:年龄45岁以下,身体 健康,品行端正,责任心强。

包河发行站地址: 合巢路与

双河路交口附近

电话:3437457

联系人:高女士

红十字会捐赠平台

今年底实现上线可查询

据新华社电 中国红十字会常务副会长赵白鸽2日公布可查询筹资款项信息等内容的信息化系统建设时间表,称今年底可实现捐赠发布平台和筹财管理系统基本版的上线。届时,公众可以查询到每一笔捐款都有来路和去处。

2011年7月,中国红十字会"捐赠信息发布平台"上线试运。但由于设计上存在一些漏洞,公众无法了解捐款的具体运作情况。对此,赵白鸽表示,要建设公开透明的红十字会,必须有保障体系,包括信息化体系。目前中国红十字会信息化系统已经完成了初步设计和专家会审评,并进行了公开招标,已进入项目具体实施阶段。预计2012年底将实现外网门户、捐赠发布平台和筹财管理系统基本版的上线。

据了解,"中国红十字会信息化系统" 有六项功能,其中包括公开筹资款项信息的 "筹财管理功能",公开项目内容和资金使用 情况的"项目管理功能",实现物资管理及风 险预警的"物资管理功能"等。

全国公安厅局长

将逐步实现异地任职

据新华社电 经有关省区市人大常委会表决通过,近期交流任职的省区市公安厅局长已全部通过法律程序,正式到任上岗。交流调动前,中央政法委书记周永康与交流任职的部分省区市公安厅局长人选进行了集体谈话。中组部部长李源潮指出,根据中央要求,将逐步实现全国的公安厅局长一般都由异地交流干部担任。

周永康指出,推进省区市公安厅局长交流任职,是党中央为加强新形势下公安工作和公安队伍建设作出的重大决策,是落实领导干部交流制度和重点岗位回避制度、深化干部人事制度改革的重要举措,有利于改善干部结构,增强公安队伍活力;有利于开阔工作视野,提高领导能力和水平;有利于摆脱人情关系束缚,促进公正廉洁履职。

山东省政府副秘书长

被终止省人大代表资格

据新华社电记者从山东省人大获悉, 由青岛市选举的山东省第十一届人大代表 张泽忠因涉嫌严重违法违纪,被青岛市第十 五届人大常委会第三次会议罢免山东省十 一届人大代表职务。

山东省十一届人大常委会代表资格审查委员会近日对青岛市人大常委会的罢免程序进行了审查,认为罢免有效,张泽忠的代表资格终止。

张泽忠2008年3月始任山东省政府副 秘书长、省级机关事务管理局局长。